

Problémy s chováním a lehčí formy poruch chování

1.

Co je pouhé zlobení a co diagnóza / Jana Matyášová -- cze

In: Týdeník školství -- ISSN 1210-8316 -- Roč. 29, č. 6 (2021), s. 8.

<https://www.rodinavcentru.cz>

Článek o poradkyních pro rodiče, které pracují v rámci projektu S rodinou k inkluzi na základních a mateřských školách v Novém Boru. Setkávají se většinou s rodinami, které řeší problémové chování svých dětí. Ukazuje se, že rodiče mnohem lépe přijímají informace od nestranného člověka než od pedagoga, který řeší problémy s dítětem každý školní den. Poradkyně pomáhá rodičům najít kontakty na odborníky a může tam rodinu i doprovodit. Pervazivní vývojové poruchy u dětí jsou závažné diagnózy (např. porucha autistického spektra). Podpora takového dítěte by se měla přenést i do prostředí školy. Vyjmenovány jsou syndromy vážných diagnóz.

dítě ; nesprávné chování ; diagnóza ; základní škola ; mateřská škola ; poradenství ; výchovný poradce ; autismus ; porucha chování ; rodina ; inkluzivní vzdělávání ; S rodinou k inkluzi ; Nový Bor (Česko) ; řešení problémů ; zlobení ; inkluze

ABA012

<http://katalog.npmk.cz/documents/519492>

2.

Proč děti zlobí při učení? / Irena Švecová -- cze

In: Rodina a škola [cze] -- ISSN 0035-7766 -- Roč. 68, č. 3 (březen) (2021), s. 14-15.

Proč děti při učení zlobí, při vyučování nedávají pozor, vyrušují? Existují tři bariéry, které je nutno překonat: 1. Nedostatek masy (věc, o které se dítě učí), 2. příliš strmý gradient (stupeň), 3. nepochopené slovo. Autorka textu, která pracuje ve Studijním centru BASIC, se zabývá otázkou pracovního nasazení dětí ve škole i doma a radí, jak tyto bariéry překonat. Velký důraz klade na výchovu dítěte, která ovlivňuje jeho přístup ke školním i domácím povinnostem. Děti se musí naučit zodpovědnosti samy za sebe a rodiče by za ně neměli řešit následky jejich nesplněných povinností.

dítě ; rodinné prostředí ; rodinná výchova ; rodičovská odpovědnost ; výchova dítěte ; učení ; schopnost učení ; postoj žáka ; postoj rodičů ; osobní předpoklady ; odpovědnost ; psychologie učení ; chování žáka ; nesprávné chování ; bariéra, povinnost

ABA012

<http://katalog.npmk.cz/documents/518418>